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НЕЗАДОВОЉНИ СПРОВОЂЕЊЕМ ОХРИДСКОГ СПОРАЗУМА И ТВРДЕ ДА СУ У МАКЕДОНИЈИ ОБЕСПРАВЉЕНИ 

 

 „Влада Македоније свакодневно стреми ка Русији по примеру 
Србије. Албанци то не желе. Евроатлантске интеграције воде ка 
просперитету. Ми желимо да, као што делимо исту судбину, 
делимо и исте могућности и слободе”, наводи се у саопштењу 
достављеном македонској телевизији на шиптарском језику 
„Алсат М” 

         ШИПТАРСКА група која себе назива „Ослободиличка национална армија” 
/ОНА/ преузела је одговорност за напад на зграду Владе Македоније 28. октобра. 

         У саопштењу достављеном македонској телевизији на шиптарском језику 
„Алсат М”, које је потписао извесни Куштрим, наводи се да ОНА није задовољна 
спровођењем Охридског споразума и да су Шиптари у Македонији обесправљени. 

         Акцију је, како је саопштено, извела јединица „Хасан Приштина”. 
Осим зграде Владе, мете су биле и зграде суда и неких полицијских 
станица, али су ови напади отказани да би се избегле људске жртве. 

         У саопштењу се представницима међународне заједнице и шиптарским 
политичарима, посебно онима у Влади Македоније, указује на „бедну ситуацију 
Албанаца у Македонији”. 

http://srb.fondsk.ru/authors/vesti.html


         „Влада Македоније свакодневно стреми ка Русији по примеру Србије. Албанци 
то не желе. Евроатлантске интеграције воде ка просперитету. Ми желимо да, као 
што делимо исту судбину, делимо и исте могућности и слободе”, наводи се у 
саопштењу. 

         Из македонског МУП-а и тужилаштва наводе да ће истражити да ли је овај 
допис веродостојан, јавили су вечерас скопски медији. 

         Из тужилаштва истичу да је у току истрага у вези са нападом на зграду Владе 
Македоније, на коју су испаљена два пројектила, највероватније из ручног бацача. 

         До сада је завршено вештачење пројектила који су завршили у фасади зграде 
македонске Владе у Скопљу и затражени су снимци са околних камера око објекта, 
наводе из тужилаштва. 

         Напад на зграду Владе Македоније извршен је 28. октобра око 22 
часа. Један од испаљених пројектила завршио је у крову зграде, а други 
у фасади на вишим спратовима. 

         Причињена је само материјална штета, а повређених није било. 

         Готово идентичан напад извршен је и 2007, али до данас није 
расветљен. 

 

         (Срна) 

 

http://fakti.org/globotpor/siptari/siptarska-oslobodilacka-nacionalna-armija-preuzela-
odgovornost-za-napad-na-vladu-u-skoplju 

 


